
 
Protokoll fört vid medlemsmöte i Läkaresällskapet i Lund 

 
Onsdag den 7 februari, Kl. 18.00 

på Locus Medicus Lundensis   
Dagordning 
 

1. Ordförande Stefan Lindgren förklarade mötet öppnat. 

2. Mötet beslutade: 

att godkänna föregående mötesprotokoll, från medlemsmötet den 9 
november 2023 [Bilaga 1]. 

3. Ordförande Stefan Lindgren presenterade sitt förslag till ändring av 
stadgarna avseende mandatperioder [Bilaga 2]. I föreningens stadgar kan 
man läsa: 

§9. Ändringar av eller tillägg till dessa stadgar fordrar beslut med 
2/3 majoritet vid två möten, varav det ena ska vara årshögtid. 

Mötet gick till votering och beslutade: 

att i en första läsning godkänna Stefan Lindgrens förslag till ändring 
av stadgarna: 

”Mandatperioder för förtroendeuppdrag i 
Läkaresällskapets i Lund  
 
Styrelse och Kommittéer 
 
Fasta och i förväg kända mandatperioder avseende 
förtroendeuppdrag ska säkerställa att Läkaresällskapet i 
Lund motsvarar medlemmarnas förväntningar på 
kompetens, kontinuitet och representativitet. 
Valberedningen ska i sitt arbete beakta att omsättningen 
av ledamöter sker på ett sätt som tillgodoser dessa krav 
 
Styrelsen 
Ledamot väljs för två år och kan inneha uppdrag i 
Styrelsen under högst 8 år. Uppdragen kan variera över 
denna tid. Ordförande och vice ordförande kan dock 



väljas om högst en gång, vilket innebär en total mandattid 
på högst 4 år i dessa uppdrag. 
 
Kommittéer 
Ledamot i någon av kommittéerna väljs på 4 år, med 
möjlighet till omval en gång.” 
 

Punkten kommer således tas upp igen på nästkommande årsmöte, 
torsdag 19 september 2024. 

4. Mötet lyssnade på Sara Hall som berättade om den pågående BioFINDER 
studien inom Alzheimers sjukdom.  

5. Ordförande Stefan Lindgren förklarade mötet avslutat. 

19 personer deltog på efterföljande supé. 
 

Bilagor 

1. Föregående mötesprotokoll, Medlemsmöte 2023-11-09 

2. Förslag till ändring av mandatperioder, skriven av Stefan Lindgren 

 
 
 
 

____________________________________ ____________________________________ 
Lars Stenberg Stefan Lindgren 
Vice sekreterare Ordförande 

 


